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Kpyxox "OT 3Byka k Oykse"
Axcanosa A.B.

S- xB.Mm. 77,5
Kon-Bo 3ansThii B Hex. - 1(4) 4
Korn-Bo nereii - 18
CT-Tb HCMONB3-TO OGOPYAOBAHYS - PYO. 95000
i. OT Ha 1 ofy=aromero - py6.: 18,16
Oxn.-14232, 1 xar - 3842,64 pyG. 13,95
Hauucnenue Ha OT - 4,21
2. 3aTpaTe! Ha MaT.3anack! Ha 1 pe6. -py6.
cT obop/36mec.=pyod. 2638.89
3atpatsl Ha | 3aHATHE- CT 000p B MEC/KOI-BO 4acOB B MeC/KOJI-BO AeTel - py6. 36,65
3. Obbem HaknagubIx 3aTpat 1 peGenxa - pyé. 9,34
Pacuer HakTagHbIX 3aTpar

| | mporxos 3aTpar Ha AVII -

2 | Tlporxo3s 3atpart o0uiex03a/CTBEHHOrO Ha3Ha. 9,34

ITporHos cymMMbl HAUHCTIEHHONW aAMOPTH3ALMY UMYLI-Ba OOLIEX03-TO

3 | HasHau. -

4 | Tporros @OT 0CHOBHOrO nepcoHana 18.16

5 | Kosddunuent Haknansbix satpat 5=(1+2+3)/4 0,51

6 | 3aTpaThi HA OCHOBH NEPCOHAT, 18,16

7 | ¥IToro HaknamHbie 3aTpaThl (B yac Ha 1 pebd) 9.34

I. OT ybopmuka: pyd.

12130 py6./40 vac/4 wen*1 uac=75,82/x051-80 AET, Pyo. 5,48
2. 3artpaTsl Ha KOM. YCIyrE: KOMMYH/KOI-BO JET, pyo. 1,55

3/3 - 10,85 py6.
Tonos. Totpedsn - 56974 ka1/4 (daxrt 2020 1)

56974 kBT/u/244 pal.mu.e rogy=246,16 kBT/4 B neHs/12 uac:=20,51 keT/u (3aTpats! B yac paboThb! Ha BCE 34aHUE)

20,51 xB1/4/1242.2 kB.M*12,9 xB.M.=1,56 kBT/4*5,69 py6.=
Bona- 12,02 py6.




1 pe6*75 a(s menb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 xy6.m*61,85 py6.=0,39 py6.*kon-Bo ner= pyo.

2 paGotHuka (socrut, yoopui)*20 1/12 1ac/1000=0,003 ky6.m.%*34,5 pyb.= pyo.

Ha mpiTse rosios 75 1/1000=0,075 ky6.m.%34,5py0.= py0.

Bogootsesn. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 xy6.m.%27,36 py6= py0.

OTonnenne - 5,08 py6.

235,5 I'kan(no dakty 2019 r)/8 mec(riepuon otoreHus )= 29,44 I'kan B mec.

29,44 Tkan/1242,2%12.9 ke.mM=1,270Tkan/30 nu/24 4*1 4=0,0018 T'kan B uac*1843.34 py6.= py0.
3. Marepuansubie 32TpaTh! - 2,3 pyb.

- Kanuenspckye TOBaps! {1 BeaeHus nokyMenTauun) — 1,3 py6. Ha oaHoro pedenka

Croumoctb — 6144 pyd.

CpoK MOJIe3HOT0 HCTIONB30BaHUS — 8 MEC.

Pacxoast B Mecsi — 768/8=96

3aTpatsl Ha OQHOrO pederka 3a OnHO 3auaTHe — 96/4(uacor 8 mecsu)=24/10(komn-8o netei)=1,2

- Morowuue cpeacTsa ans yoopku nomelenus — 1,1 py0. Ha oxHOro pedeHka

CroumocTts — 5632

CpoK MONe3HOro HCTIONb30BaHMS — 8 MEC.

Pacxonst B mecsiy —704/8=88

3atpatel Ha 0fHOrO pedeHka 3a 0aHO 3aHaTUe — §8/4(uacos 8 mecs)=22/10(kon-Bo mereit)=1,1

Pacuer eTouMOCTH ONHOTO 3aHagTUR Ha | JesioBeka:
Pacuer mewsl HA OKA3aHIE NNATHOH yeayru

Hanmenopanue craTeii 3aTpar Cymma
(py®.)
1 3aTpaTsl HA ONJIATY TPYHR OCHOBHOIC HEPCOHANA 326,85
2 3aTparhi MATEPHANBHBIX 32I2C0B 659,72
3 Cymma mauncnenHol aMoprizanns ofopyoBanns, =
HCHOAB3YeMOro NPH OKA3aAHNH NIATHOH yemyru
4 Hawnanselie 3aTPaThl, OTHOCHMbIE HA ILIATHYIO YCIYIY 168,06
5 Yrore 3aTpar 1154,64
6 Tena na 1 naaTeywo yeayry 64,15

7 lena B mecsny Ha 1 pebenxa 256,59




